PRO-MASTER TESTi -1
ADI: SOYADI: SINIFI: SURE:20DK

1)(10 PUAN)

Pamir 8cm genigliginde tahta parcalarindan 9 tanesini yan yana
koyarak bir raf yapiyor. Bu parcalardan biri kare digerleri dikdortgen
seklindedir. Sonrasinda parcalari bir araya getirip asagidaki sekli olus-
turuyor.

Pamir'in en basta yaptig: rafin uzunlugu kac¢ cm dir?

A) 150 cm B) 168 cm C) 196 cm D) 200 cm E) 232 cm

2) (10 PUAN)

Ug parca ka@idin her birinin {izerine birer tane (ic basamakl sayi yazil-
mistir. Bu kagitlar sekilde goruldagu gibi konuldugunda, iki tane rakam
gorunmemektedir.

Ug sayinin toplaminin 826 oldugu bilindigine gére, gériinmeyen
iki rakamin toplami kactir?

3) (20 PUAN)

Bir kurbaga, normalde, gunde 5 sivrisinek yemektedir. Bu kurbaga, ¢ok
ac oldugu gunlerde ise 10 sivrisinek yemektedir.

9 guinde toplam 60 sivrisinek yiyen kurbaganin ¢ok a¢ oldugu gun
sayisi kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 6 E)9
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4) (20 PUAN)
14 Kisi yuvarlak bir masa etrafina oturuyorlar. Her biri ya dogrucu ya da

yalancidir.

Masadakilerin her biri “Komsularimin ikisi de yalancidir” dedigine
gore bu masada en fazla ka¢ tane yalanci olabilir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 14

5) (20 PUAN)
Siklarda kucuk karelere bolinmus bes adet es kare verilmistir.

Hangi karedeki siyaha boyanmis alan en buyuiktir?
A)E B)E C)E D)ﬁ E)@

6) (20 PUAN)

Bir sihirbazin bahcgesinde toplam 30 adet kopek, kedi ve fare vardir.
Sihirbaz once 6 kopegdi kediye, sonra da 5 kediyi fareye ceviriyor.

Boylece bahgesinde esit sayida kopek, kedi ve fare oluyor.

Buna gore baslangicta bahgede ka¢ tane kedi vardi?

A) 4 B)5 C)9 D) 10 E) 11
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